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?l‘presmgi en mb. (milibares).—Véase en ra plarFa siguiente el gr'ﬁ]: N nuboso (medio cielo con r fusilazos. ? 0— 50 metros. 5. 00 —1.000 metros. tgeneralmente densos).—4 Cirmsplenue& aumentando ge-
'°0 de equivalencia de estas unidades con los milimetros. nubes). ¢ tormenta. L 50—-100 - 6. 1.000-1.500 - neralmente en penachos). = 5. Curos o Cirro - Estratos
m*“ Variacion de la presion en las tres horas que precedenal mo- nb  niebla. {a tempestad de arena. 2. 100200 - 7. 1.500 -2.000 - aumentando, por bajo de 45" de altura, con frecuencia en
enlo de la observacion. | Nb nieblaenterrenos mas | tb  trombas de agua. 3. 200 -300 =~ 8. 2.00-250 - bandas polares. <6 Cirros o Cirro. Estratos aumentando,
(3) Bscala de fuerza del viesto ; bajos. tr  truenos. X 4. 300—-0600 - 9. No hay nubes bajas. y Que alcanzan por encima de los 45° de allura, con frecuens
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! (4 4 33—-74 — 9 mas de 18,2 — cién.— Paréntesis sencillo ). cuando ya pasé el meteoro. Estrato-Cumulos altos.- 4. Alto-Cumulos en bandas se- ¢l dia o las luces durante la noche.
k& ) Décimas partes de la cantidad de vapor de agua necesaria para (6) Se refiere esta indicacion a las horas transcurridas desde el paradas, individualmente d:crecnente_si-,':. Alto- Cumulos 0. 50 metros. 5.  4.000 metros.
Saturacion, La saturacion se expresa, sin embargo, con 9 y no con 10 dltimo parte.—Véase en (5) el significado de las abreviaturas. en bandas y crecientes. 0. Alto-Cumulos formados por TR - | b 10.000 -~
(5) Abr adoptadas ' . ‘ (1) Nubes bajas evolucidn de los Cumulos.—7. Alto-Cumulos asociados con 2. S00 - 7 20000 — |
- aguaceros. crh cristalesde hieloen el aire. 0. No hay nubes bajas —1. Cimulos de buen tiempo.—2. Gran- Alto-Estratos o Alto- Estralos con porciones que se aseme- 2 20 - ‘ 8. 50000 -
C aguanieve, D despeiado. des Cumulos sin yunque.—3. Camulo-Nimbos. 4. Estrato- jan a Alto-Cumulos.—8. Alto-Cumulos castellatus (o Alto- 4. 2000 - 9. 'Mas de 50.000.
ce Cubierto, F u.-ﬂe }gs:n_ Cimulos formados por evolucion de los Camulos. 5. Capa Cumulos en fragmentos desgarrados). - 9. Alto-Cumulosen (13) Estado de! mar.—0. Calma.—1. Llana. 2 Rizada.—3, Mareja«
€asi cubierto "/, del cielo ranizo. de Estratos o de Estrato-Cumulos.—6. Nimbos (nubes bajas varias capas, asociados con velo fibroso dilla.— 4. Marejada. 5. Gruesa.— 0. Muy gruesa. 7. Are
¢D ..°On nubes f ntermitente y desgarradas del mal tiempo.)—7. Cumulos de buen tiempo (11} Rubes altas _ : bolada.—8. Montaihosa.—9. Confusa. |
cm "-’c:?i despejado (1, id. {d.) v lluvia. Estrato-Cimulos.— 8. Grandes Cimulos (0 Cumulo-Nim» 0. No hay nubes cirriformes.—1 Cirros tenues que no {(14) Caotidad de Uuvia.—/p inapreciable, (Menos de 0,1 mm.) |
ima {mj y Estrato-Cimulos.—9 ldem id. y Nimbos. aumentan, diseminados. —2 Cirros tenues, que no aumens (Continda en la 4. plana.)

jSte‘I’iD de Cultura 2011




S ERVICIO METEO

[ Came xLi BOLETIN del . Juww « de fa- dg

e i ——
e

()@ RO Ik ine 'dli'."ﬂ_ Iﬁln 10® i
= e * - EEEREEERR g = SEE

? — 1 - %6\ - . =
— i = 1 —
A 13" (TMG) ) L0 A o i el S, =de
= —- i L] # ¢ ==
dctM{ﬁ :# —~ 2= de{ﬁmﬁ g}. " ——
o - . b0 =
(Las obcervaciones de a e e e S = Escala de 1:20.000.000. 2 =
bordo a 127). i ! 1 (Véase escala de altitudcs
Escala de 1:20.000.000 St nSie) } -
(Véase escala de altitudes T =, | N el 4 . v
| al n]:lrg{jn'} i-v l' E'?_‘ EK[}I icacion de SIENOS =)= :
Explicacion de signos I o convencionales en la plana |[[° 1= _{ 0 =
| convencignales en la plana 0 i o . “ siguiente, al pie del mapa ‘; : - ab o s
siguiente, al pie del mapa -ﬁz, : ; L LS s i de 7", : 7, ; . sl - ,f a{
ge 77 e # o ' {2 = =
i 72 ” : = ||
! " 8 - . 3 A % [ =l E-.-"' £ 1% ol ="y
? ! f N ! : o e 9 : a'! - . 8 %:; —
' 0
gk e . o ﬂ

, v = =
022 =1 " '

.-/A = ;
. i = Qaxgl 15
i M{\' [ ﬂ" :;—__- = - _T‘E_'
e, g 5 f : __IL_ r e o : .:_l__ r e
I i B ik -® 5,
—— " - =
. —[6- —= / £ _._—__.:;_':- ]
= T e = i
: = o5 _ =
J40~ :
b il age —_— : -
Eﬂ i e - - N ;ﬂ M
| = °
.—/ ; 1 3_ ; = =
b " b &9} ; >
: — . L =
difid] |35°h " e ; £
I | e t 150 Ha—
' /A — -
: i
= fiesiedy - - —
A’ﬂ % = = —_— =
= ff;—" = == :T_'_ _;____ :—"—: == |
& — ——+t——— ¢ |
= =1 et
E ::_.=; E i _H_:——_:—_ = __—:4_-:? ! 0
| g 5 = e — — 1—g
o M0° _— ﬂmé——:_ e :j
- = = :
\n I 0° £ ﬁj‘ 10° - i 5:—..- e———— 0e 50
Eé! 45° 40° 35° 30° 25° 20° 15° 0%  5° 0° §e 10° 15¢ 20° 25°
= ' 3\ . AN X
= i
[— §
=
t-—

i - = - £
. B
= = % . e
S ° 5
m '.‘: I--E'l ¥
f A N
o 5 ST i ;
3 Goe o\ Z 8 =
‘ = = 8 \ -:‘_—;:r: : =
L0805 i \ X 7k
% 3 >
G
O SoE
-, =
- - N\ )
™4 R
— f.-_—_:_rrb N
J i 3
J = 2 o 14
) = —) F.
e
O e =
< ; ¢ S
i £
d %ﬁ sy 3
O ¢ I ; =
n o
U

s ;; T g
A2 - h -

"N L6 @ é; ==_ud
_ 4 ;Z ity 4 ad ¥é i & 3L 2%

75
zoe =
A" (TMG) del M_/_{ .

: Ve &
P ut
(Las observaciones de a bordo a OM).

Explicacion de signos convencionales en la plana 3,2 _.i/
(Véase escala de altitudes al margen). t

2 £
(] _ 3 B 20 \dz
| 1l i .

T T ———— P —
#
-

| |

i Escala de 1:30.000.000. :

E
| E 0 100 500 1000 Km,
| - 12
[ | i o e 4 | a0° 5. |
J ‘| | I S ———
il [ 11 i -

Pl . . 30° 45° a0° 350 . | 2%° e 15°

| Ministerio de Cultura 2011




LOGICO ESPANOL

1933.—MAPAS DEL TIEMPO "Num . Z37

3 30 3° » 15 10° - i 0

o ? o
= ETEENEELE, !{{T'J o IR A H\\ﬁ

S

° Ipe 150 ; 20° e 30°

AT (TMG) del . Zgcewes. 27 . 70

(Las observaciones de a bordo a 6“}. v EE“B
(Véase escala de altitudes al margen de la 2.* plana). il ZLoZo
Explicacion de signos convencionales al pie de este mapa. V
Escala de 1:20.000.000. S
550
P, .-
O 100 250 500 1000 Km. : ' et
e | : o 7
k g ¥ g

e T e fzﬁ

450

% S
v .
| A0
V t.b ":
s

‘:3“ |_‘“-'° N _“_ e 0 &
SIONOS CONVENCIONALES con nubes ). 0 Casi cubierto 1%/, con nubes). — 0‘],‘1} con nubes.

@ Mas de 0,9 con nubes, pero con claros.~ @ Cubierto.— X Cic-

PRESION en milibares. — Las lineas dibujadas son las «isobaras», lo invisible.

trazadas de 5 en 5 mb, uniendo puntos de igual presion. Las letras METEOROS.— o Lluvia.—-=Llovizna.— ¥ Aguaceros.— = Nie-

.A> (Alta y «B» (Baja) sefialan las posiciones de los maximos y mi- bla.— K Nieve.— X Aguanieve.— .'i'-;-‘»’cnlisca.—— 2f Nieve gra-

|
ﬁ
nimos, respectivamente. nulada.— «— Cristales de hielo en el aire.— & Granizo. K, Tor- i
: VIENTO.— Direccion indicada por la flecha, que marcha con e] menta, — ( Relampagos.— T Truenos. — 09 Calima. - '_,%;'.:'TEITI- !
. == b= 2 ﬂ i 1 5 i s N 3 viento —Fuerza por el numero de barbillas; una barbilla larga equi- pestad de arena. ;
—_— g == - A iR PaD gk o . 'R
- . CIrme wadiE s =ugw wan PR Hiiaai E = I . .
- =735 E=ESTmaErEs = Jr HEH G _:T-’--.' o 1.? & titudes vale a dos cortas. @alma Para un meteoro cualquiera x: !
E‘_’_"Z”i == == s G iR
i — Bt %iuih Hiliiii : S g 1‘3 €00 TEMPERATURA en grados centigrados.—Ls el numero escrito a | x, aumenlando.— x |, disminuyendo™ | x |, tntermitente.— [ x,
E-lc'ET = iR Fiecil; e i ,
== s e S e s s - | m. . . : )
FH_ %:T :_‘fg‘ —'F_"*__—_'_“__'_"T: AL | - it la derecha de cada estacion. En las de a bordo figura debajo de una empezando.— x|, yaces0. (x), esta a la vista.
= ——— - i ; w1 000 M % » -
=y o — _ 5 il i 22 rrﬂ'!"il 00 raya la temperatura del agua del mar. , Repeticion vertical de un signo, aumento de inlensidad. - |
— == = LS m. I
=== . _ '..——._'1' = CIELO.— O Despejado.— O Menos de 0,1 con nubes.— @ 0,1 x x ldem horizontal, mayor éxlension, !
— '._':_ ¥ = t === o IOO m. !
=i : 2 L3 | - con nubes.— @ Cast despejacdo ('/, con nubcs].—G Nuboso ('/; MAR. — e~ Marejada e 710, — e Atbolads. |
E 21 ol Estado del cielo y temperaturas a 18". ESTADO GENERAL
® de igual variacion de | SITUACION AT : P J 1le
(Curvas de i1gual variacion de la tempera- ! MOSFERICA A DEL .JUEVEeS. . G
=] tura en 24“]. Escala de 1:10.000 000.

Desaparece por Polomia y Rusia la borrasca del mar del Norte y
! la del Sur de Islandia avanga hasta el Norte de Escocia, Pierden
' : 54 intensidad las presiones altas del Atléntico que se extisnden

= et b e r desde Azores 81 Sur de Irlanda,

x LT e, e F T T e T

i Fiﬁiph i | Llueve en Franeia y Suize. y hay nubes en el resto de Buropa,
B EF‘ ». e Baje el bardmetro en nuestra Feninsula, en la cue llveve por el
S R Norts y hay escasas nubes en el Centrc,
== i g : -.. ;?u“ i .;E: ,ﬁ{- . I
=== - = o TIEMPO PROBABLE HASTA LA MANANA DEL Viermes.l2.... |
e e it _
QO nt t.'_jf i REGIONES.
' b Ti W s o Chlicia Vientos del 49 cuadrante, lloviznas,
- R I11. = Duero: -
< A e e A SN : V. - Centro y Extremadura:
| s O = ~ st 1000 m. V. - Ebro:
B ——= i ié S00m. VI. - Cataluna:
R | i = 100 m.} VIL. - Baleares:
) e R . , ' VIIl.—Levante: A ™ Ly ooy
' o ' ' ; . Oon n ados
T H Ty X.— Guadalquivir:
I, o (Curvas de igual variacion de la lempera- 2L Coata Siir:
SRR ey e . ' R ks .
S s i S A tura en 24"). Escala de 1:10.000000. | x| . Norte de Marruecos:

nisterio de Cultura 2011

o N )W e = R T



LANZAMIENTOS DE GLOBOS PILOTOS
DIRECCION ¥ VELOCIDAD (EN KILOMETROS POR HORA) DEL VIENTO A DISTINTAS ALTURAS SOBRE EL NIVEL DEL MAR |

1

OBSERVACIONES A 13" (TMG) DE AYERmiercales.

I ESTACIONES

OO RN ===l oservaTORIOS | 200m. | 500 m. | 1.000 m.| 1.500 m.| 2.000 m.| 3.000 m.| 4.000 m.] 5.000 m.| 6.000 m J|
La Corufia.cec.vevee D Dppm 5 1|l A 13heaye | | i ‘
et D |Dpp g |l| corufia N7 (13 | N 27 NN R3 | N 29 | NW 2O @3 | N¥ |58 UNW 4o |
it o> |chp 7 || Sevilla |swh2pswp jmwp st | X |
Santander. .....cove D Dk - A 18heayer |
Joueldo. .o N e~ | 6 | Corufia ysw 7 - w il
Valladolid .......... D |DE 8[| A The hoy
Madridu.. .vevenns. D |Dp g [l Tortoss [ p2 | Nw 33 | N 52 | N 54 &
Ouadalajara........: D Dp|~ ;
BadaloZ. e s o0 oo os oo s " Wk 3 | Is
Zaragoza.. ... e ernie i C N = 7 ||
Barcelona. ....o.vvu. CC | N|
Alicante............ D ) | 8
L O e N pll? 8
Cérdoba...... 2 CD | NIL (L |1/ A, 7
San Fernando....... D Dio~| 0 :
MAEE ... .. .ovenis D Dle|=| © 0 &
Almeria......oovv... N 1315 logl :%( 21 . _ . E—, (e _
MBS . . oo o N Xlg |5 [+ i |7|| __ESTADO DEL TIEMPO EN LAS LINEAS AEREAS A 8" DE HOV juaves.. .ae Mayo €9.1933
Melilla,e.vveeennnnns ¢ | N[L|6[(0,2 (059 |6 I esracomes | = | ™= [*=[ii[fi] sooesam || estacones | ™2 | v | == [EEER] vo oesemn
TotulRn .. ..o cmean e Y i il i E . oo [N, DU PRSI BNS X3 U L SRR
Larache............. D ) j=j= | O 0 8 Guadalajara... ale N 'i 818 Navahermosa . W= 2 cD ]/ 212 {Franco
S. Cruz de Tenerife. . 1018 3 4, 1 5 011) 911) 8 ALENEE . oo - CC 3/; 9 8 5 Castuera...... C=0 D = - |7 ' rameo
PO, o ccoiscsviaonaterli Sigiienza...... NE=1 | N - |8 |6 |F B Daimiel....... NNW D - J= |7
Cabo-Juby......c.o0s » Cl0 |= G 4”4:. T Molina Aragén BT " N % 6|5 |7 § Sta. C. Mudela. NW-1 D w =17 Ffﬂ.nco
Villa CISReT08.:6 s svs :Calamncha.... 3-1_ D w = |6 |T = Santa Elena... N=1 D W a- 8‘FI‘&TICG
Ceuta lo2o "‘1’_2 A y )3, Dio|=] 0 0j9}] © li ETErucl ........ W=0 D - 16 ;E:; Andijar....... S W2 D - |= 7]
OBSERVACIONES EFECTUADAS A BORDO EN ALTA MAR = Belchite....... N7-4 | cp | 1/4|3(|6 Sevilla.... ... C-~o] D - |=|8
' & Alcafiz. ...... NE~0 | N £ 19 |4 |
Hora ol i B " Tiempo Presibn §§ iﬁ"; Nubosidad 3; anca 1} E —_— 5 1/'4_ oi8 : =S
HORERS O BURYR o] cai Longitud Direcgion | presente | oon [IF| §e ) owul § G 3 Tortost..o.c.. JOW CD OBSERVACIONES DE MADRID (Parque del Retiro),
L R Oreenwich. § Vi 3) mhEe qa ) o] e | O E | S Zaragoza...... W-4 it 5|6 ) (Altitudy 407 me‘sr?ﬂ;ia . X1
12| a4,2| &,s-w|mow-2] oD 1021l 8] 15 1/* mre W= Leriga ..., sme-2 | D . - l=|8 Desde 130 del dia .72 7. .a el dia ...
12| 4540 8,0~F|WSW=4]| C 1022| 8] 14|4/4 |14|5-W Igualada, .v.oea: t=1] CC 3-{4 2 g TEMPERATURA M%'Ilmi 2541, 14h,00m.
o @ a - 1 D e Falset.......... -= | N : Idem id. normal:;, 22 %
.5 %?Tﬂ w*ET mfﬂl s | 101214 1414/4 |14 27105 Montblanch... [ (fm= | D 174 3|7 IDEM MINIMA: 2220 a  Phe10me
12| 42 ,7| 24 4| WSW=3| RO 10271 3116] = |15]|5=~ = iy o s le _ -5 S
18l a1, 9| 26,17 s7-3] nb |1028]3|18] = |17|5= ||] PT| ST G | %5 il moells ARE-.
ool 36,5| 8,6-w| NE-2| D 1016l 2l 18] o 14 Idem id. a Ow,10 del suelo: ..20.5.9 " !
ool 46,5| 39,2 sE-4| (p) |1o019]|8|14|24/4 |15 Y e NUBES TEmP““‘““““"“‘“L“‘f'ﬂ; .
oo|49,3| 31,8-7|Cal-o] D |lo2l1|8]1l1] o - e P M Fe e 2 Presion m:_rrmal::_..!-%é‘: :
ool 45,0| 35,0-|35E=3| 12~1v| 1015| 7 141 - A i I (i 0 J HﬂraE: de msnl.amén: - OMe |
ool 33,2|53,7-7| ww-s| ¢ [1017|6]22] - 13| 706,86 o 4.,0|35|Cal|0]| @50 G‘:'!.- . Velocidad méaxima del viento:...........
ool 46,7 25,0-%] 3-3] ¢ [|2o23}7]|13| - |~ 18| 704,8| 939,7|23,0|31[WN¥V|0| 0,0 Ci y Ci=cu metros por segundo a?_’
06| 84,8| 15,8-7] wWe4| CD 1018]811111/4 (11 1| 704,8] 939,7]15,8|63 Cal|O] 040 - Evapnractﬂn total EI}Zih.....:,ﬁmm.
06]49,7|29,6-7] NE-1]| C 1el7|8]11](0,9]11 71 705,0! 940,1113,61581 NE 111 0,0|Ci. v Ci-ste. Observaciones particulares:...........
o8| 47,5| 27, 3-w|s5E-4| 1v |lo18|7|13|4/s |14 LIuvia tolslen 24” 050, T N |

OBSERVACIONES DEL EXTRANJERO

OBSERVACIONES A 18" (TMG) DE AYERpmiarcoles-.1lo [fw s oiniues 24 vomssfOBSERVACIONES A ™ (TMG) DE HOY Jueyes 11 .
Y OO 0 (O 1 PO 11 o1 H e e % [ PP I | e [ELE e [REEE L
Estocolmo.......... civnol 1013) 1,4 E=-1 817 C ClS| 6| 0,9 |4]0 "1-,-’"'—5: 71—|| 9| 2 lo5 1015} o0,6] N®=3| 6 |B C [|'N|S|6 4:‘4 wl=l&4/4 |T]|—
ORI 5. oot 5o s e ~ 8 11009|-0,4] w-3| 9l8| cc [iv|1]6]|0,1)|7|6|3/a |8|-|
Copenhage, ... ............ lolol 0.6 s-2| 11l9]l cp | pl1{5|e,1 |10l 1/4 |T|—| 17| 14 1011 o,olmm=1| 9]9| cc | M|5|5|474 |o|o| - |5|-
Hamburgo . ......covevvenn. looT7| o,8| HSE=-3| 1117 a ) al 915 —3; 71 3 3,{-!_. 81—l 15 71 1| ipi[loo%] 0,8] E=2]| lo|8 em | Nl4|6 wﬁ «|110,9 |5]]
Berlin.o..ooovvnn.. N .| 1009] =044 Cal-0} 14|6 c| elalsl3/e 13lo]l3/2 |TI™|| 17 gl 2| 2||1loo8]=-0,21538~1] 128 em | Djo{=~| © 3|5|1/4 |7|=
PPANCEONt vovscovmin o vin o nim loo8] o,0f W=3] 147] C cl 8|6l & |6]o] (0s2]8]™ 16| 7Tlip| 7||loo7| o,0] W~1] & |8 lv |lv|6 |4 4/4 |2|o|4/s |T|~
Munich. ..... SR S TR 1l012| =0, w-5] 1o|7]| (v) | al2|5|3/4 |6]o]os? |9 || 12 2 o
e T T ] e Rvas s 5 Rl & i 1711 18 : pas
T — 2 ip|lolo| o,0f NW-3} 12|6] N Nis{7|1/a |3|7] + |8|"
BErNa .o ennareeenn. 1014] ~0,2] sw=3| 17| 8| 1v-i|lv|5|5(4/4 |o|ola/2 |T|7 22| 5| |o3||lol2]-o,4| SW-4 vl7l ¢ |ivl5|5|/4/4 |=]|-|4/2 |8]|"
Turfn . e loob| =0, w-11 19l4]l cc | clils|3/2 |2|ol 3/4 | 8| 29| 5 1 = | 0,0|838=1] «|9] nan | N}1|5 i olo] £ |4
R — lo1l| =0, wsw-3| 15|7| cC 16| + [2]|o]3/4 |6 21| 12 7l1009| ~1,2| sE-3| 18|7| cC | N|1|6 2|o|3/4 |7
L T T A c A D1 '- D 2|6|o,1 lo]6]1/4 7
Vestmannd (Islandia)........ loo8| =2,0] ST=1] T|=«| = alo|=| o |o|o]4/4 i 1008| =0,5|5SE=5| 7|9} a |a b = |=]=] = |="
Lerwick.. ..o oo J——— |
Tynemouth................. 1013 1,2 n=2| 8|8 N v |2|5] & |o|o & 181217 |T |02 1015] o,2|NNW-3]| 8|8] C Nl2|5/3/4 |o|o|a/4 |B|e
Blacksod Point ... .......... 1lo0l8] o, w-3] 12]7| ec [1v| 5| 3| /e |5| ol 3/2 |8 2| |T |Ip| =[1lol8)~-0,2] W-4) 11}8 N N|S|2] & |7]- 1} 7|0
Valentia .............. voon | 1019] 042] WNW-2] 12]18] C 5| 4| (0,9] 0] ®f (0,9]8] 2| |~ 2(1021] l,o|NNW-4] 11|8] D Nie|4|1/4 |o|1] 1/4 |6]1
T R R T W o iy el ¢ &5l 3/ | =il 14 , v i
Utrecht-De Bilt............. lood| =0,2l uw-4] 9| 9] =a) | a] 9| 3| (0,9] 0|0 (0,37 || lo| = | ] =| = - me6| 9|9} - N8 3| (0y9]=]|5]|= T
Bruselas.................... 1008] o.0 WNW=-3] 9|9 = al 1/ 2| 4/4 |olola/4 |77 11| 9 | 9| 6|lole| o0,6] NW=4| 7|9 lvei |lv|o|l|4/2a |=|«|4/4 |6|T
PEIS. o e e en s sernneinnness - 11 ipll1o14]| 0,6 Nw-4| 11|8]| 1lv)|1lv|8|5|0,9 i=]|=]0,9 |6|_
Tours.........ooovivinnnn, lol6| 0,2l wsw-2| 12|7] =) | a| 8|5 & |o|e -5 =l 14| 6 | 2 1o017| 0,2] W=2] 79| C cls|2|4/2 |=|-|4/4 |5
ot 45, T pwell 1018| o,o Nu®-3] <|8] cC 2| & i olo|l 372 |8l 2|~ |7| ¢ | -- i
BUFARO8 o o0rsanssiiisss " 4 18 - - Y = A o
P o . - 7 1017| os4|Cal-o| le|7| em | C|5|5(4/4 |=|=- /4 |77
BRI s i b Ak o 7 o[ 1013| o 6(mww-3| 8|9 1v |lv|6|5|3/4 |2|=|4/4 |=|”
TOI0SA.. . .ovvnveininnnnn, 1018 o.2| maw-2| 13|7] 2w | ol 8|4l & |7|ola/e |67 17| 9 |o2| 06[|1019] o,6|WNW=3| 11|8] lz=1| Nj=|¥ 2/4 |-|=| /4 |6]”
Perpiiin « ovvevvennnnn.. ..| 1015] 0,0 Nww-3| 17|4| cc [nb|o| 8| 1/4 |7|3]3/« | 8| 21|12 1017| o,6] ww=7| 15|85} N | N|g|5| & |o|5| £ |B|C
Marsella-Marignane. ........ 1012| -0 .4 mrw=5| 17]7] (o) | ¢| 8| 5| 3/2 |7|of (0,29 | ¥} lo ipllle14] o,8] NW=5| 13|8] D Dlo|-| o |o]o] o |9
| Ajaccio............ - = S o ~ " S el T e
| AR B T 1o15| o,6] Ww-3| 20|4] cp | N 1|5 0,1 |o|2L/4 | 8| 23 :
S S R 1016| =0,2| Nim=-2| 21|8] N ol «| o al o _’1_ B_.J 0% 4
|I | OFAM. oo evenvennonceennnnns J = it
Casablancs. .. .- cccoocvtovase e
| OO s o sssas o ans e, 3 . s | am— |
! R i g 1019]| =0,6] N=5 |19 p | olel- o |eol2o,1) 6| 24| 15 1018l 0.0 wN-4| 15]8] » | o|s|e|es1 |of 2 14 |6
| Funchal ........oooooeennn lol8[«1,2| N«-4| 20|9] D 47| 0,1 |o|of 051 |T7|T 18 1017] 0,0 = | 19|8] D.'| =|ol=| o |ojo] o |®
il Horta .......... P : o 5 i_ _"'—"_'-"""" ' i- |
I|- | |
| (1) @ (14). Ver notas al pie de la primera plana ; E::gﬂrl‘t Olas de altura moderada. o Cifrnann M‘h?"" sisibos NOTAS.—1." Las presiones de las estaciones de montafia |IzaﬁnyNiv'ﬁ£f|iﬂﬂ n-u estan reducidas Il_"ig;
T Cabarhocen o dlanks i bt s 7 ﬁ‘é:".:m.g Olas aitas. GiSi.I!l Cimo-bstratos  Cu "1 Cumulos =~ el mer S8 TR MR Conterencia de Copenhague i ahn 19093 j;.’;':‘;;:&‘:&':ii’i‘?nﬂsﬁfm. f
| é E::;g.ﬂ nnrmal.‘ Olas bajas 3‘ é::'l ﬂlﬂﬂ- iglrl i“:%::ﬂ:: g:‘:-ﬁb %Taut:;mmhus- “mb;:el;s:l.i:‘?:‘:: ::;:1:!::?:;: :t Frtdicciﬁl.; d; la Oficina Centsal drf’i;rvici-n Meteorologico: -
i Ministericd [@‘E‘L[ltﬂﬁdw'ﬁ moderada.  (16) Direccibn de donde parece que proceden lasolas. Si-Cu . . Estrato-Camulos. Fr-Sf..... Fracto-Estratos

MADRID.~TALLERES DEL INSTITUTO OEOGRAFICO v CATASTEEE =



